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Κοροιδία από Μητοστίκ, αποφί
από την επόµενη η Κυβέρνηση

-

Σωκράτης Φάμελλος για Υδατικό  θεσσαλίας | ”
«Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ είχε την πο-
βιτική επάρκεια, τη γνώση, anid
και το ποβιτικό θάρρος να προχω-
phoel στην επίβυση του σχεδια-
σμού υδατικών πόρων στη Θεσ-
σαῆία που βασίστηκε ous αποφά-
σεις του Συµβουῆίου της Επικρα- ᾿
τείας͵ στις αποφάσεις του Eupwnai-
κού Δικαστηρίου, στις Ευρωπαϊκές
Οδηγίες και φυσικά στα επιστηµο-
νικά δεδοµένα ns υδατικής και ne-
ριβαββοντικής ποβιτικής. Δεν Κο-
ροϊδέψαμε ποτέ και ήμασταν ξεκάθαροι στις τοπο-
θετήσεις µας καὶ είµαστε περήφανοι για αυτό. Addo
κοροϊδεύουν σήµερα τους Θεσσαῆούς. Δεν κρυ-.

᾿βόμασταν, αντιθέτως, ο ΣΥΡΙΖΑ ἦταν n Κυβέρνηση
που κάθυψε ts υποχρεώσεις της χώρας, που κα-
θυστέρησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις, αυτές
που έχουν την ευθύνη, yiati to 2015 είχαν μπΏο-
κάρει Πόγω αιρεσιµότητας Ones οι χρηματοδοτήσεις
των υδατικών έργων για την περίοδο 2014-2020.

"Ούτε σχεδίασµό είχε n NA το 2015, ούτε διαθεσι-
µότητα πόρων είχε το 2015, ούτε στα νερά, ούτε
στα ἠύματα, ούτε στα απορρίμματα. Αυτή ήταν n

' Κατάσταση στη Θεσσαῇβία και σε όῆη τη χώρα», τό-
νισε ο πρώην υπουργός και topeapxns Περιβάἢ-
βοντος και Ενέργειας του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., Σωκράτης. .
Φάμεβῆος, Κατά την κοινή συνεδρίαση ths Επιτρο- ΄
πῄς Περιφερειών και της Υποεπιτροπής Υδατικών
Πόρων της Βουῇής, µε θέµα την «Οβοκβηρωμένη
Διαχείριση. Υδατικών Πόρων: Το Υδατικό (ήτηµα
ns Θεσσαβίας».
Όπως ανέφερε ο Σ. Φάμεβϊος, επρόκειτο για pia
καθαρά υποκριτική και προεκῆογική κίνηση: «H
Κυβέρνηση του κ. Μπτσοτάκη δεν έχει κάνει τίποτα
εδώ και τριάµισι χρόνια και ξεκινά στη Boudin µια
συζήτηση για va φανεί στους nodites της Θεσσαῆίας
ότι κάτι γίνεται, και μάβιστα χωρίς n συνεδρίαση va

ξεκινά µε κυβερνητική πρόταση/εισήγηση για το
θέµα των υδατικών πόρων Kai χωρίς την παρουσία
Υπουργών», επισήμανε, τονίζοντας ότι το ίδιο συ-
νέβη και σε ερωτήσεις κοινοβουῆευτικού εΏέγχου
που έχει υποβάῆει ο ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. όταν τίθεται το ζῄ-
τηµα των προθέσεων της Κυβέρνησης για τη δια-
χείριση υδάτων της Θεσσαῇίας καὶ τη µεταφορά νε-
pou από τον Αχεβώο. Θύμισε επίσης ότι από τη σύ-
σκεψη που πραγματοποιήθηκε υπό τον κ. Γεραπε-
τρίτη τον Ιανουάριο του 2020 µε υπουργούς, βου- |

-- Πευτές, Tous παραγωγικούς φορείς Καὶ την Auto-
διοίκηση της Θεσσαβίας δεν υπάρχει κανένα απο-
τέδεσμα. Παρότι ο γ.γ. Περιβάβῆοντος κ. Αραβώσης -
είχε δεσµευτεί ότι το πρώτο εξάµηνο του 2020 θα
ανατεθεί n αναθεώρηση του Σχεδίου Διαχείρισης
Λεκανών Anoppons, τίποτα δεν έχει προχωρήσει
και η Κυβέρνηση έχει ἤδη παραβιάσει ακόµη καὶ
τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις της χώραα».:
Και συνέχισε: «Το πρόβΏημα-βέβαϊσ᾿ Bevel pévo

bu κρύβεται η Κυβέρνηση. Θέβω va σας πω τυπικά
και θεσμικά ότι σήµερα στη Θεσσαῆία δεν υπάρχει
αναθεώρηση του Σχεδιασμού Διοχείρισης Λεκανών
Απορροής, του ΣΔΛΑΠ, που έπρεπε να είχε oflo-
κΏηρωθεί τον Δεκέμβριο του 2021. Δεν υπάρχει
αναθεώρηση του Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνου
Πῆημμύρας, του ΣΔΚΠ, που έπρεπε επίσης να είχε
αναθεωρηθεί τον Δεκέμβριο του 2021. Πράγματι
υπάρχουν ερωτήματα ασφάβειας σε σχέση µε τα
πμιτεβή έργα στη Συκιά και δεν έχει απαντήσει η
Κυβέρνηση εδώ και 4 χρόνια τι κάνει για αυτά. Και
πράγματι βρίσκεται προ των πυΏών, µετά από 5
χρόνια, n έγκριση του Περιφερειακού Σχεδίου Προ-

~~ σαρµογής στην Κβιματική Αβῆβαγή, tou ΠΕΣΠΚΑ,
της Περιφέρειας. Πρόκειται για σοβαρές εΠβείψεις

σχεδίων own Θεσσαβία που δεν
έχουν καταρτιστεί εδώ και χρόνια.
Υπάρχουν ευθύνες και της Κυβέρνη-
ons kai της Περιφέρειας». -
Και ο πρώην υπουργός τόνισε: «Ο
ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. σέβεται την άποψη των
φορέων, έστω καὶ av υπάρχει διαφω-
via σε τεχνικά (πτήµατα και ous προ-
τεινόµενες Πύσεις. Όμως είµαστε σα-
φε[ς: Εμείς φέραμε σχεδιασμό το.
2016-2017, ήρθαµε στη Θεσσαῆία,

Κάναμε διαβούῆβευση, όταν έπρεπε
προφανώς, και πήραµε NOATIKES αποφάσεις. Kai
οι επιβογές µας που δεν περιέχουν εκτροπή TOU
Αχεβώου διασφάῆιζαν για την εΠβηνική Ποῆπεία
τη συνέπεια µε τις θεσµικές αποφάσεις των οργά-
νων. Γιατί µε απόφαση των θεσμών εδώ kai χρόνια
δεν υπάρχει έργο εκτροπή ή μερικής εκτροπής του '
Αχεβώου. Add ta στεῆέχη της ΝΔ ouvexilouv va .
κοροϊδεύουν και οι Επιτροπές της Βουβής. συνε-

'δριάζουν πῆέον χωρίς να υπάρχει εισήγηση. Ἀῆῆο  .
είναι η διαφορά απόψεων kai άῆῆο η υποκρισία - 2
στην ποῆιτική. Το έχω πει επανειΏημμένως, ότι όποι-
os δεν θέῇει να κάνει κάτι για tn Θεσσαβία κοροῖ-
δεύει για την εκτροπή του Αχεβώου. Kai αυτό πρέ-.
πει νατο πούμε Raton στους ho << nou =

«αγωνιούν στον Kauno». : a
' Ό Σωκράτης Φάμεβῆος σημείωσε ότι «n εκτροπή £4

του Αχεβώου είναι η βοβική δικαιοβογία yia va pn
γίνονται ή για να καθυστερούν υδατικά έργα που
έχει ανάγκη n Θεσσαῆία. Επισήµανε επίσης ότι «and -.
τα 15 μεγάῆΏα έργα nou προέβῆεπε το ισχύον .
ΣΔΛΑΠ του 2017 και είχαν δρομοΏογηθεί επί Σύ-
ΡΙΖΑ, εΏάχιστα έχουν προχωρήσει τα τεβευταία 3,5
χρόνια, ενώ ούτε για την ασφάβεια των ημιτεΏών
έργων έχει επιβηφθεί επαρκώς και εγκαίρως η Κυ-

'. βέρνηση του κ. Μητσοτάκη. H Περιφέρεια Θεσσα-
βίας, η MEA Θεσσαῇβίας και η Εταιρεία Θεσσαῆβικών -
Μεβετών είχαν υποβάῆει αίτηση ακύρωσης, n
οποία απορρίφθηκε από το Συμβούβιο της Επικρα-
τείας καταθέτοντας τη σχετική απόφαση του 2020
στην Επιτροπή. Αυτή είναι pia θεσμική απάντηση
και οφείῆουµε να τη σεβαστούμε. Ο σχεδιασμός
tou 2017 είναι ισχυρός καὶ αυτό επιβεβαιώθηκε και

' από την απόφαση του Στ».
«Και av θέῆετε να προχωρήσουμε ένα βήµα παρα-
πέρα και να δούμε αποτεβεσματικά kai τα θέµατα
υδροηβεκτρικής ενέργειας στον ρου του Αχεβώου,
υπάρχει ανάγκη επικαιροποίησης των υδροβογικών -
στοιχείων, όχι µόνο για τη Θεσσαθία, add συνο-
Aika για τον Αχεβώο, όπου χρειάζεται νέα υδρο-
Πογική μεβέτη Δαμβάνοντας υπόψη και νέα έργα
που προβῆέπονται ήδη, όπως n Μεσοχώρα, ald
και κβιµατικές npoPonés... Και φυσικά χρειάζονται

. παρεμβάσεις και έργα προστασίας και ασφάβειας
στη σήραγγα εκτροπής για tv προστασία των no-

'“Απών kar ths katdvennepioxhss: 1 CTE
Κῆείνοντας την τοποθέτησή tou, ὁ Σ. Staion on-
µείωσε ότι το ζήτημα πῆέον θα επιΏυθεί κατά tv -
επόµενη κυβερνητική περίοδο και την επόµενη Ku-
βέρνηση: «Ο ίδιος ο κ. Μπτσοτάκης, τον Σεπτέμβριο
του 2021, στη ΔΕΘ έβαβε titdous τέβους στη µετα-

' φορά νερού από τον Αχεβώο και είπε ότι υπάρχουν
νοµικά και περιβαββοντικά {nupata. Ο σχεδιασμός
των νέων έργων kai n υΏοποίησή τους θα γίνει από
ἀῆῆπ Κυβέρνηση,τα περιβαβῆοντικά {nthpata θα. -
επιβυθούν από την επόµενη Κυβέρνηση. Οἱ απο-
φάσεις θα προχωρήσουν στην επόμενη Κυβέρνη-
on, ana τότε θα είμαστε όΏοι εδώ και θα πρέπει -
κάποιοι να αποβογηθούν, γιατί τέσσερα χρόνια δεν
έκαναν τίποτα. Ούτε καν για τη δική τους υποκρπική.
άποψη», υπογράµµισε.


